


f- : M → N embedding se è immersione ( tper)
e anche comeom su immagine{f-EDEN è una sotto varietà g- @p.a )
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Se ¢ Fèinietine * immersione
Ef : Imf è densa nel toro ( non è sotto variati)



IMMAGINE di EMBEDDING È SOTTO VARIETA
'

CONTRO - IMMAGINE DI VALORI REGOLARI È " ' '

EI f : IR
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→ IR 1 è regolari ⇒ f-
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(1) = S
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× → 1h42 e- saltuarietà
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PARTIZIONE DELL' UNITA
'
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DeI :X sptop . è PARACOMPATTO se ricopri ap .

¥ {4) ricopriranno di X 3- raffinamento {W;}
aperto

a

-localmente finito
a-

W; E Uij Ogni #EHI ne interseca
un numero finito

Prep : M varietà ⇒ Mparecompaltre



Def : M varietà . Una Esausti ONE DI COMPATTI

è successione ka E K2 E . . .

E ki E . . .

con ki E intra, = È ,
Ki Ki EIN

i M varietà ⇒ 7 eruzione di cptVK.am#DeI:Unatlante{ li : vi → IR " } di M è ADEGUATO se

1) { vi } ricopri . loc . finito

2) { li ' ( Bn )} ricoprono M B
"
e IR
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Irap : {vi } ricoprirnento aperto di M
⇒ 7 {4 :Wan IR " } adeguato te . {Wx } raffina {4. )
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Def : M variati
, {vi ) rìcopr. aperto di tl IEI

Una PARTIZIONE DELL' UNITÀ subordinata al ricoprirnenfo
è {gi :Muir) si e- arabi in [ad

LISTE

1) app si E vi
2) ogni xem ha Ucx) a cui 9 :/ UEO per quag! !

#

e ttx 29in =L
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Irap : { vi ) ricoprinento aperto =D 7 sempre partire . dell' 1
subordinate

di dir

1) BUMP FUNCTION

ditte
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Hi ) sic
.

→ { 9; i µ. → R " } atlante adeguato
aperto che raffina

ki È :M-aiRgIcxijIEoWiEHZhiix@COaltimenXS5.iM
→ IR} item ut cpt

solo un # sono di j sono tali che

Ha senso f)µ ,
¥ o perché Wjè Infinito

g- in → IR

g- IN = Z ; 97 (x) 701
ha senso ,

è liscia

g. (xkè funziona . D
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Esterni di funzione liscia

DI : SEM varietà f- S -DN funzione è liscia
sottoinsieme varietà

se #PES 7 Ufp) EM , ftp.ucp?.-dN liscia

aperto
te . ftp.ucp, = trlsnucp)

Prep SEM chiuso
. Ogni f- S'→ IR

"
liscia si estende

TE

a F :Ma IR " liscia se xet

⇐ :*;»
.

÷;
":::*:p:ÉÉ¥→ { 9ps .es u { 9 } partizione di 1.

' Esp flat
è

fin→ IR" f ( x) = I fplxtfplx) funziona : ha senno =

LISCIA PES D
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Serve IR
" fissino 51 f- id
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m f- non iertendeud?



OI i Porro chiedere che F in nulla fuori da un

intorno arbitrario di S

~
si
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V-xemttflxi-gl.tl/--llf@flxI-IgpCxigpCNY---llpE9pc+,lfCxi-gpkDllE [Sa ,#H pull
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E Ecx )
1 Ecx)

Ìn :

localmente ce la faccio :

f-per 7 UCP) EM UCP) In IR " lisciat.CI/snu-tlsnultfkI-sCxtllaEcx)
2 casi : ttxfvcp)

a) Se pesi 7 gp : Ufp) -HR" estensione liscia locale

b) Se pel 5 gp :L (p ) - IR
"

gplx) = f- (p)

{ UGD per → Isp } su 9è 3
"" "

e-


